HO/I.
1. Bepuo sin, uro eciu HO/l(a, b) = HOZ (b, ¢) = d, To HO/I(a, ¢) = d?
2. Hdokaxure, aro ab = HO/I(a, b)*HOK(a,b).

3. Hokaxure, uro ecoiu HOl(a, b) = d u a = a1d, b = byid, to a1 v by — B3anMHo npocrbie
qHCIA.

4. Hokaxure, uro HO/l(a, b)=HO/l(a, b-a).
5. [Tycrb a nogesuiun Ha b ¢ ocrarkom: a—bg+r. Torga HOM(a, b)=HO/I(a, r).

6. HaiijiuTe BceBO3MOXKHbBIE 3HAUCHUS

(a) HO/I(a, 12); (6) HO/(a, a-+1); (B) HO/(a, a+6); (r) HO(2a+3, 7Ta-+6).

7. C 1 cenrsOpst yerbIpe MIKOJIbHUKA HAYaJIM HocenaTh Kuanorearp. [lepsolit ObiBaJ B HEM
KazK/JIbIii YeTBEPTHIN JTeHb, BTOPON — KaXKJIbII MATHIN, TPETU — KaXKJIbIi MIeCTON 1 YeTBep-
THIE — KaXKJIblil JeBsThIil. Korjma BTopoii pa3 Bce IMIKOJbHUKU BCTPETITCS B KHHOTeaTrpe?!

8. Haitjure HOJI Bcex umce1, B 3anmcu KOTOPHIX Bee 1Mudphl 0T 1 110 9 NCHOIB30BaHBI 110
OJTHOMY pPa3zy.
9. /lokaxkuTte, 9TO HU NPU KAKOM HATYPAJbLHOM N CJEAYIONIHe IPodr HECOKPATUMDI:

(a) 2% (6) s ()

10. Joxaxure, aro HOJI (2% — 1,215 — 1) = 7.
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